

解除粘连修复关节,风湿顽疾迎刃而解

中医微创针刀镜解除关节粘连、受限技术成果交流会在济举行

自“中医微创针刀镜”技术这一针对类风湿关节炎、强直性脊柱炎、骨关节炎、痛风等各类风湿病的可视化微创介入治疗技术在济南成功发布后,为阶段性回顾“中医微创针刀镜”技术所取得的诊疗成果,促进该项技术在山东地区风湿病治疗领域的深入推广,“中医微创针刀镜解除关节粘连、受限技术成果交流会”于7月13日在济南举行。

学术交流成果共享,目标聚焦风湿疾病

据国家卫生部统计,目前我国风湿病患者数量约为2.5亿,重症患者有8000万,其中有53%的患者因疾病导致肢体残疾,因此风湿病被医学界称之为“世界头号致残疾病”。

针对这一现状,7月13日,“中



“中医微创针刀镜”技术成果交流会与会专家合影

医微创针刀镜解除关节粘连、受限技术成果交流会”在济南隆重召开。据会议主办方代表,世界中医药学会联合会骨质疏松专业委员会委员,济南中医风湿病医院院长吴玉珍介绍:该项会议的召

开,旨在阶段性回顾“中医微创针刀镜”技术所取得的诊疗成果,分析该项技术在诊疗过程中所体现的治疗优势,推进该项技术在山东地区风湿病治疗领域的应用,树立风湿病规范诊疗技术标杆,

帮助广大齐鲁风湿病患者采用系统、规范的中医微创针刀镜技术获得康复。

微创可视安全高效, 针刀镜技术优势凸显

在学术交流环节,由世界中医药学会联合会骨质疏松专业委员会委员,济南中医药学会中医药外治疗法专业委员会委员,济南中医风湿病医院风湿科主任张彦宽作《“中医微创针刀镜”技术成果主题报告》。张彦宽主任在报告中指出:对于类风湿关节炎、强直性脊柱炎、骨关节炎、痛风等风湿疾病的治疗,“中医微创针刀镜”技术以其微创、可视、安全、高效的技术优势,实现了针对病因病源(解除关节粘连)、系统辨证施治(消除关节疼痛、恢复活动功能)、规范完善预后(防止疾病复发)”。

据了解,该项技术由中国人民解放军广州军区总医院专家团队历时十年研发而成,已在广东省人民医院、武汉协和医院、南昌大学一附院、北京中医药大学东方医院、解放军211医院等全国150多家医疗单位顺利开展,临床应用达七年以上,治愈患者超过五万余人次,疗效显著,安全可靠。

“中医微创针刀镜”济南中医风湿病医院诊疗中心电话:0531-55589999。



为进一步弘扬“乐于奉献 关爱他人”的传统美德,履行国企社会责任,2018年7月13日,泰山财产保险股份有限公司组织开展了“履行社会责任 彰显国企担当”无偿献血公益活动。本次献血活动总公司干部员工积极报名参与,29人符合献血条件,其中21人自愿献血400毫升,共计献血10000毫升,充分展现了泰山保险广大干部员工乐于助人、无私奉献的高尚品质和勇于承担社会责任的良好精神风貌。 (通讯员 朱萍)

展现40年“芳华”,十位老人成为首届“年代老人” “让孩子们看到老一辈人的艰辛”

本报济南7月16日讯(记者解春红) 随着投票的截止,齐鲁晚报首届“改革开放40周年·年代秀”活动评选出十位“年代老人”,用他们40年的“芳华”,展现了改革开放40周年的变化。

今年66岁的熊立荣就是“年代老人”中的一员。她说,对于获得齐鲁晚报“年代老人”的称号感到很高兴,也有一种荣誉感,原单位的老朋友们也向她表示祝贺。齐鲁晚报搞的这次活动非常好,很有意义,让他们这个年龄段的人深深地体会了一次从过去那个困难的年代一路走下来的心路历程。

“我们小的时候因为家里的经济条件不好,生活困难,喜欢唱歌、跳舞这些文体活动不能得到

实现,经过改革开放40周年以后,生活水平全面提高上去了,也有经济能力去做自己喜欢的事情了,能和一群人一起参加文体活动,一起唱歌、跳舞,做老年模特、走旗袍秀,终于实现了儿时的愿望了,让我们老年人的精神生活变得多姿多彩了!”熊立荣老人深情地说。

已经78岁的姚树信老人也当选了“年代老人”,他说,首次参加齐鲁晚报组织的活动,感到这次活动搞得很有意义,影响面很大,自己身边的朋友、家人也都带动参与进来了,有的老朋友还专门发微信向他表示祝贺。“我是一名民营企业家,白手起家,艰苦创业,历经了改革开放40年,一步步

发展成为山东省优秀的民营企业家。感谢改革开放党的好政策,让我在家乡办起了民营企业,逐步成长为科技致富的带头人。”“这次活动也能让孩子们看到过去我们这些老一辈的人生活创业的艰辛,让年轻人珍惜现在的美好生活。”姚树信老人说。

每位“年代老人”将获得劲酒一提、西王果糖礼盒一个、济南市糖尿病医院提供的体检卡一张,十位“年代老人”还将有机会获得由山东埃得养老服务有限公司提供的旅游一次。此外,还有五名老人获得最佳风采奖和最具影响力奖,各获得西王果糖礼盒一个,我们将会在一星期内通知获奖老人领取奖品和证书。

□医药资讯

脑萎缩 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑

组织细胞,恢复脑神经功能。康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾、健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。愿用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835
桂药广审(文)第201612092号
专利号:ZL20051004868X

一家6口3个重病 爱心医院援手相助

天有不测风云,人有旦夕祸福。近日,吕建民(化名)一家就经历了这样的不幸,噩运却接二连三扑向这个本就贫困的家庭,好在有爱心医院伸出援手。

近日,吕建民的65岁老母亲患有冠心病现急需进行心脏搭桥手术,存在智力障碍的43岁妻子又出现乳腺问题。他16岁的大女儿从小脑瘫,生活不能自理。同时,吕建民本人由于早年受伤无法做体力活,上二年级的9岁小女儿放学回家要照顾患病的姐姐和奶奶,一家人的生活

异常窘迫,只能靠低保和亲戚救济勉强度日。

7月14日,吕建民陪妻子来到济南乳腺病医院就诊。经过钼靶、乳腺彩超等一系列详细的检查初步诊断为乳腺癌。7月16日,王彪院长及乳腺病专家团队确诊老吕妻子患有乳腺癌,随后成功进行了右乳癌改良根治术。

“考虑到吕先生一家的家庭情况,我们帮他们申请大病补助,进行了绝大部分费用的减免。”济南乳腺病医院孙育利院长说道。

多家养老服务企业将亮相老博会

本报济南7月16日讯(记者陈玮) 记者从山东老龄产业博览会组委会了解到,展览会现场将有多家养老服务企业亮相,展示养老新方式。

据介绍,银色港湾(北京)养老服务有限公司确定参加老博会。该企业建立融合“规划设计、介护培训、机构运营、适老化改造、老年用品销售/租赁、医疗健康”等六位一体的、覆盖多层次养

老需求的全面服务体系。今年1月,由银座集团与银色港湾合作的,山东首家老年生活一站式、体验式商城——银座·银色港湾老年生活体验馆开业。银座·银色港湾长者生活体验馆经营面积2000余平米,涵盖适老用品销售(行走辅助、服装鞋帽、功能床品等类别产品)、老年辅助用品租赁、居家适老化改造、绿色健康食品、健身美容、公益阅读、老年课堂等服务品

类,是集展示、销售、租赁、体验等功能于一体的老年生活体验馆。

还有哪些养老服务企业会出现在老博会现场呢?大家可以到山东老龄产业博览会现场,参加现场的各项体验活动,展会时间是2018年10月12日-14日,地点在济南舜耕国际会展中心(市中区舜耕路28号)。有意向参展的企业也可拨打组委会电话0531-82314720咨询定展。

本报济南7月16日讯(记者焦守广 通讯员 马昕)

假期到了,长期盯着电脑的青少年易出现眼睛问题。山东中医药大学附属眼科医院(山东省儿童眼科医院)的眼科专家给出了护眼妙招。

专家介绍,以热水、热毛巾或蒸汽熏浴双眼,每天1-2次,每次5分钟左右。也可结

合洗脸、喝热水时进行,亦可单独将菊花、竹叶之类的中药水煎取汁,趁热熏眼部,待水温后再以药水洗眼,有清热明目之功。此外,进行运目法可缓解眼部紧张。站立于窗前,顺时针方向或逆时针方向依次注视窗户的上、下、左、右四个窗角,可舒筋活络,运转眼球,改善视力,每日早晚各做5-10分钟。